

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

Τ.Θ. 29322

1624

ΛΕΥΚΩΣΙΑ

ΤΗΛ.: 99583259

Email: sundesmosupax@gmail.com

www.syks.org.cy



Member of EUROMIL

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2018

10^η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΚΣ
12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

Με μεγάλη επιτυχία σε μια κατάμεστη αίθουσα, πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα, 12 Νοεμβρίου 2018, στο Αμφιθέατρο της ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ, η 10^η Ετήσια Γενική Συνέλευση και Καταστατική, του Συνδέσμου Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού (ΣΥΚΣ).

Την Συνέλευση τίμησαν με την παρουσία τους ο έντιμος Υπουργός Άμυνας Σάββας Αγγελίδης και ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς Αντιστράτηγος Ηλίας Λεοντάρης, τα μέλη της Επιτροπής Άμυνας, Βουλευτές Γιώργος Κάρουλας, Κώστας Κώστα και Ελένη Σταύρου, ο ΓΓ της ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ. Γλαύκος Χατζηπέτρου, ο Διευθυντής του Επιτελικού Γραφείου του Υπουργείου Άμυνας Σχης (ΠΖ) Ανδρέας Σεργίδης, οι Πρόεδροι των Συνδέσμων Αξιωματικών και Αποστράτων Αξιωματικών Λγος (ΠΖ) Ιωάννης Μαλιώτης και κ. Αλέξανδρος Χαραλάμπους αντίστοιχα, εκπρόσωπος του Συνδέσμου της Αστυνομίας, Αξιωματικοί και Ανώτατοι Αξιωματικοί της Εθνικής Φρουράς και οι Υπαξιωματικοί μέλη του συνδέσμου.

Η Πρόεδρος του ΣΥΚΣ Αρχιλοχίας (ΔΒ) Κατερίνα Μαρκουλλίδου κήρυξε την έναρξη των εργασιών της Συνέλευσης και στη συνέχεια τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θανούντων Αξιωματικών και Υπαξιωματικών της Εθνικής Φρουράς.

Ακολούθησε ομιλία από την πρόεδρο του ΣΥΚΣ και χαιρετισμοί από τον Υπουργό Άμυνας, τον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς, τον Βουλευτή Γιώργο Κάρουλα εκ μέρους της Επιτροπής Άμυνας και από τον ΓΓ της ΠΑΣΥΔΥ.

Με την ευκαιρία των 10 χρόνων λειτουργίας του Συνδέσμου Υπαξιωματικών, ο οποίος ιδρύθηκε την 13 Μαρτίου το 2008, παρουσιάστηκε ένα 3λεπτο αφιέρωμα στην ίδρυση, την δραστηριότητα και την πορεία του συνδέσμου.

Στο Β΄ Μέρος, στο οποίο παρευρέθηκαν μόνο τα μέλη του ΣΥΚΣ, αναλύθηκαν από τον ταμία του συνδέσμου Ανθστή Β΄ (ΠΒ) Νεοκλή Σερδάρη και τον Λογιστή Λευτέρη Μαρκίδη, οι οικονομικές καταστάσεις του έτους 2017, οι οποίες εγκρίθηκαν από τα παρευρισκόμενα μέλη.

Στη συνέχεια, εγέρθηκαν θέματα από τα παρευρισκόμενα μέλη και μετά από τη συζήτηση τους, τέθηκαν προς ψηφοφορία καταστατικές αλλαγές.

Αφού ολοκληρώθηκε η καταστατική συνέλευση, η πρόεδρος του συνδέσμου έληξε τις εργασίες της συνέλευσης ευχαριστώντας τα μέλη.

Η εντυπωσιακά μεγάλη παρουσία των μελών του ΣΥΚΣ, απέδειξε για άλλη μια φορά το ενδιαφέρον των Υπαξιωματικών και τη στήριξη τους προς το σύνδεσμο, τον οποίο ενισχύουν με δύναμη για να υποστηρίξει και να προωθή τα δίκαια αιτήματα όλων των μελών του.

**Η
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Αλχίας (ΔΒ) Κατερίνα Μαρκουλλίδου